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Nom d’utilisateur
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Porte d’entrée du site Infolot

Jean Talon

Une fois connecté, l’utilisateur 
verra son nom affiché dans le 
coin supérieur droit.

Accès direct à la page 
d’aide d’Infolot.

Infolot peut être consulté à 
partir de plusieurs fureteurs, 
tels Internet Explorer (IE), 
Google Chrome, Safari, Firefox
et Microsoft Edge. 



Interface de la carte interactive

Recherche rapide

Barre de menus
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Accueil : Retour à la page d’entrée du site.
Gérer abonnement :  Selon le cas, information sur la date d’échéance 

de l’abonnement de l’utilisateur et renouvellement
automatique.

Commander :           Accès au formulaire de commande d’extraction de 
données cadastrales.

Accessibilité : Information sur l’accès au système en ligne.
Nous joindre :          Coordonnées pour joindre le centre de relation avec        

la clientèle.
Aide : Aide à la consultation (guide d’utilisation, lexique). 

Bouton des principales  
fonctionnalités de la carte 
interactive (voir page 5).

Affiche la liste 
des couches 
ou la légende 
(voir page 13).

Les outils de 
navigation dans la 
carte (voir page 10).

Voir page 9.
Fonds de carte

Voir page 11.
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Recherche un lot à la fois; il faut sélectionner le numéro du lot dans la liste déroulante et rechercher.

Recherche un lot à la fois; il faut sélectionner le cadastre, la désignation secondaire et le lot 
dans la liste déroulante appropriée et cliquer sur Rechercher.  Il n’y a pas d’image pour ces 
lots; vous aurez la fiche descriptive uniquement. Attention : il faut respecter les minuscules et 
les majuscules pour le numéro de lot.

Recherche les lots compris dans le rectangle dessiné. Les lots sont énumérés dans la grille en 
bas de la carte.

À la suite de la saisie d’un toponyme (ex. : nom de lieu public, cours d’eau, etc.), présente une liste 
de résultats dans la grille en bas de la carte. Normalement la réponse devrait être dans les premiers 
choix. Sélectionnez un toponyme et la carte repère le secteur correspondant. 

La mesure donne un résultat au centième de kilomètre (10 m). Suivre les instructions affichées 
en bas de la carte. Voir page 12 pour plus de détails.

Supprime toutes les mesures affichées.

Génère le fichier PDF de la carte (l’image) telle qu’à l’écran, incluant le fond de carte le cas échéant. 

Principales fonctionnalités (bouton Je souhaite)

Génère le fichier PDF de la carte des données cadastrales d’un secteur selon une échelle sélectionnée. 
Voir page 15 pour plus de détails.



Rechercher un lot ou un plan complémentaire (PC)                                   

A

B
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Entrez au minimum 
les 3 premiers chiffres 
du numéro de lot.
Sélectionnez la valeur 
dans la liste.

La recherche par numéro de 
plan complémentaire (PC) 
est aussi possible.

Icônes dans la barre d’état 
indiquant que la fonction est 
active pour pouvoir y revenir 
rapidement.

Les trois champs sont obligatoires.

Valeur « Cadastre » : 
Entrez au minimum les 3 premiers 
caractères du nom. 
Sélectionnez la valeur dans la liste.

Valeur « Lot » :
Entrez au minimum le premier 
caractère du numéro.
Sélectionnez la valeur dans la liste.

Note : Un numéro de plan complémentaire (PC) réfère 
au cadastre de limites verticales (ex : les lots d’une 
copropriété divise verticale) ne pouvant être représenté 
sur le plan du cadastre du Québec. Renferme le préfixe 
« PC- » suivi de cinq chiffres (PC-99999).   



Résultat de la recherche d’un lot ou d’un PC
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PC-00554

Exemple par numéro de PC
Pour enlever la surbrillance, 
il suffit de cliquer le « X » de 
l’infobulle.

Hyperliens menant 
à la fiche descriptive  
(voir page 8).

1 015 744



Infobulle : accéder à la fiche descriptive d’un lot
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JEAN TERRAIN

Les hyperliens dans la fiche 
1. un terme : se réfère à sa définition 
dans le lexique d’Infolot (ex. : Cadastre).
2. un numéro de lot : rafraichît la page 
consultée pour accéder à la fiche de cet 
autre lot (ex. : 1758).

Imprimer la 
fiche du lot.

Il suffit de cliquer dans le lot pour que l’infobulle apparaisse. 
Cliquez sur le lien pour ouvrir la fiche du lot (les informations 
descriptives lors de son entrée en vigueur).
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Rechercher et repérer par adresse ou code postal

1. Saisir une adresse ( no + rue, ville ) 

ou un code postal et cliquer sur 
l’icône de recherche.

2. Cliquer sur le résultat dans la 

grille de la recherche. 

Repérage de la 
recherche 

De la même façon, 
l’outil de recherche 
peut repérer un lot 
actif du cadastre du 
Québec (ex. :  saisir le 
numéro 1 000 000) ou 
une municipalité, entre 
autres. 

14 rue des Sources, Québec
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Outils de navigation dans la carte

Géolocalisation : Vous localise sur la carte par l’adresse IP de votre appareil.

Zoom avant / Zoom arrière 
L’utilisation de la roulette de la souris produit le même effet     

Zoom sur la province : Affiche la vue complète de la carte du Québec.

Ajout de géosignets : Identifie un emplacement géographique particulier que vous souhaitez enregistrer pour y
revenir ultérieurement, à l’intérieur d’une même session.

Zoom vers l’avant par rectangle : Zoom selon un rectangle définissant une zone sur la carte.

Vue précédente

Vue suivante

Localisation par coordonnées : Vous localise selon des coordonnées saisies (coord. géo., MTM ou UTM ).

Loupe : Montre une image agrandie des données cadastrales d’une zone visée dans la carte.   



Fonds de carte disponibles

Fonds de carte et gestion de la transparence 
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Modifier la 
transparence 

Le fond de carte « Gouvernement du Québec »
(visible par défaut) intègre entre autres, Adresses 
Québec* et les toponymes officiels, avec une 
symbologie qui s’apparente à Google Maps. 

*Adresses Québec est la géobase officielle du Québec offrant pour l’ensemble 
du territoire, la cartographie complète du réseau routier.  

« ArcGIS Online (Satellite) » 
est un fond de carte formé 
de photos aériennes 
permettant de se localiser de 
façon encore plus imagée.
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Outil de mesure

Fait disparaître 
toutes les mesures 
ajoutées.

Instructions apparaissant dans 
le bas de la fenêtre.

Cliquez pour 
désactiver l’outil.
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Couches d’information 

Exemple de légende (voir page 14)

Gestion de la transparence 

Cocher ou décocher pour afficher ou 
cacher une couche géographique ou 
un groupe de couches.

Ouvrir ou cacher 
la fenêtre 

(trame jaune)
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Légende (et rectangle d’agrandissement) 

Retourner à la liste des 
couches cartographiques. 

Un rectangle d’agrandissement sur le plan 
localise généralement des segments ayant une 
longueur inférieure à la qualité métrique 
définie pour le cadastre du Québec. Cette 
représentation a aussi pu être jugée nécessaire 
simplement en raison du contexte. 
Pour l’utilisateur, cela lui indique qu’il doit 
zoomer davantage pour voir la totalité de 
l’information (segment(s) et annotation(s)).    

La liste est dynamique 
selon les couches actives 
(visibles) dans la carte.
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Imprimer la carte à l’échelle (à partir du bouton Je souhaite) 

Version 
numérique 
de la carte     
(PDF)

Version
papier de 
la carte

Astuce : À partir du 
fichier PDF généré, 
cliquez les touches  
du clavier Ctrl + P
pour afficher la 
fenêtre d’impression.

Une fois la carte générée, 
le fichier PDF peut être 
enregistré.

À partir du fichier PDF de la carte, l’utilisateur 
qui désire l’imprimer doit s’assurer de bien 
configurer son impression. 
En plus de choisir le bon format de papier et 
la bonne orientation, il faut s’assurer que le 
paramètre « Taille réelle » est activé afin de 
ne pas déformer l’image et d’imprimer à 
l’échelle sélectionnée.

L’échelle proposée par défaut est 
1 : 1000, à moins qu’un lot soit 
sélectionné dans la carte (mis en 
surbrillance). C’est l’échelle de 
représentation de ce dernier qui 
est alors proposée.
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